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Шановні читачі! 

Наукова бібліотека Державного податкового університету 

запрошує ознайомитися з віртуальною виставкою нових видань, 

актуальність яких продиктована реальними викликами воєнного 

часу та процесами державного оновлення. До уваги користувачів 

пропонується віртуальна виставка нових надходжень, яка 

об’єднує ґрунтовні наукові та аналітичні праці з конституційного 

права, кримінального процесу, антикорупційної діяльності, 

контролю обігу зброї та безпекових досліджень. Серед 

представлених видань ‒ черговий том офіційних рішень і 

висновків Конституційного Суду України, що є важливим 

джерелом для науковців і практиків, а також аналітичний звіт 

міжнародних експертів щодо розповсюдження та контролю зброї 

в Україні у воєнний період. 

📚 Чому ці книги важливі: 

🔹 вони фіксують та аналізують сучасну правову практику 

України, зокрема рішення й висновки Конституційного Суду; 

🔹 допомагають зрозуміти механізми державного контролю 

та безпеки в умовах війни, зокрема у сфері обігу зброї; 

🔹 надають практичні інструменти для правозастосування, 

зокрема щодо збирання та дослідження електронних доказів; 

🔹 висвітлюють корупційні ризики та шляхи їх мінімізації, 

спираючись на актуальну судову практику. 

Ці видання ‒ надійна основа для навчання, наукових 

досліджень і професійних рішень, що формують правову 

культуру, інституційну стійкість і безпекову спроможність 

держави. Представлені книжкові новинки стануть у нагоді 

науково-педагогічним працівникам, здобувачам вищої освіти, 

аспірантам, практичним працівникам правоохоронних органів і 

всім, хто цікавиться сучасними проблемами права, державного 

управління та національної безпеки. 

Запрошуємо ознайомитися з матеріалами віртуальної 

виставки та скористатися можливостями фондів Наукової 

бібліотеки для навчальної й наукової роботи. 

 



 

Компас зброї: розповсюдження 

зброї й боєприпасів та контроль 

над ними у воєнний час в 

Україні : звіт. / за ред. Міри Фей, 

Ніколя Флоркін, Алін Шабан. ‒ 

Женева ; Київ : Small Arms 

Survey, Центр безпекових 

досліджень «Сенс», 2025. ‒ 132 с. 

 

Звіт став підсумковим результатом 

проєкту «Підтримка України у 

протидії ризикам розповсюдження 

стрілецької зброї та легкого 

озброєння внаслідок агресивної 

війни Росії», який протягом 2,5 років 

реалізовувався Центром безпекових досліджень «СЕНСС» 

спільно з Small Arms Survey за фінансової підтримки 

Міністерства закордонних справ Німеччини. Захід об’єднав 

українських та міжнародних експертів у сфері безпеки, 

дослідників і практиків для обговорення актуальних тенденцій, 

ризиків та можливих політичних рішень у сфері контролю над 

обігом зброї. 

Основні інсайти звіту: 

Західна допомога під контролем: дослідження спростовує 

російські фейки про «чорні ринки» джавелінів. Випадки 

потрапляння західної зброї в незаконний обіг є поодинокими, а не 

системними. 

Трофеї та прагматизм: чому військові не завжди 

реєструють захоплену зброю? Для фронту це часто єдиний спосіб 

швидко заповнити дефіцит та обмінятися ресурсами. 

Граната в кишені: найбільша загроза для мирних громад ‒ 

це гранати та боєприпаси, які потрапляють у цивільний 

нелегальний обіг або зберігаються вдома. 

Суспільна думка: попри війну, більшість українців 

виступає за суворий державний контроль над зброєю, хоча 

погляди ветеранів та цивільних суттєво різняться. 



 

Збирання та дослідження електро-

нних доказів у кримінальному 

провадженні : метод. рекоменда-

ції / А. В. Шевчишен, Л. В. Гаври-

люк, А. М.-Ю. Ангеленюк, 

В. Г. Дрозд та ін. ; за заг. ред. 

М. С. .Цуцкірідзе. ‒ Київ : ДНДІ 

МВС України, Вид-во 

«Політехніка», 2025. ‒ 165 с. 

 

Розкрито сутність, види і форми 

подавання електронних доказів у 

кримінальному провадженні. 

Визначено способи збирання і 

дослідження електронних доказів, особливості огляду, вилучення 

та упакування їх носіїв, підстави, процесуальний порядок 

призначення судових експертиз електронних носіїв інформації та 

інформації в електронній (цифровій) формі, а також види 

експертиз та орієнтовний перелік питань, що можуть бути 

поставлені під час проведення відповідного виду експертизи. 

Методичні рекомендації розраховані для використання слідчими, 

дізнавачами, працівниками оперативних підрозділів, а також 

іншими зацікавленими особами у збиранні та дослідженні 

електронних доказів у кримінальному провадженні. Робота може 

бути корисною для науковців, викладачів, аспірантів, студентів 

закладів вищої освіти та інших. 

 

 

 



 

Корупційні правопорушення в 

органах внутрішніх справ 

України: корупційні ризики в 

органах МВС України; 

корупційні правопорушення в 

органах МВС України; 

запобігання проявам корупції 

в органах МВС України; 

актуальна судова практика. / 

за заг.ред І. М Копотуна. ‒ 

Київ : ВД «Професіонал», 2024. 

‒ 458 с. 

Суспільна небезпека правопору-

шень, пов’язаних з корупцією 

(корупційних правопорушень), їх поширеність в органах 

державної влади і місцевого самоврядування викликають 

недовіру та зневагу суспільства до владних інститутів, 

зумовлюють необхідність запобігання будь-яким проявам 

корупційного спрямування. Що стосується корупційних проявів в 

органах внутрішніх справ, де вони складають додаткову 

суспільну небезпеку, оскільки дискредитують не тільки довіру 

суспільства до владних інституцій, але й ідею боротьби із 

злочинністю та невідворотність покарання за скоєні кримінальні 

правопорушення. Враховуючи наявні воєнні дії на території 

України, слід вважати будь-які прояви корупції у сфері 

державного управління, у правоохоронних органах тощо, такою 

протиправною діяльністю, яка загрожує територіальній цілісності 

та незалежності України, сприяє ворогу у веденні воєнних дій 

проти України, направлена проти народу України і його 

існування як української нації. У цій збірці розглянуті корупційні 

ризики в органах внутрішніх справ України, основні види 

корупційних проявів у сфері внутрішніх справ, практична 

діяльність щодо запобігання корупції у вказаних органах, а також 

актуальна судова практика із зазначених питань. 

 



 

Конституційний Cуд України. 

Рішення. Висновки. 2024. Кн. 21. / 

відп. ред. О. В. Петришин ; уклад. 

Я. В. Скринник ; пер. англ. мовою 

І. В. Шевченко ; алф.-предм. 

покажч. Ю. М. Михеєнко. ‒ 

Житомир : ТОВ «505», 2025. ‒ 400 с. 

 

Відповідальний редактор видання 

Олександр Петришин, виконувач 

обов’язків голови Конституційного 

Суду України, доктор юридичних 

наук, професор, дійсний член (академік) 

НАПрН України. Книга містить рішення Конституційного Суду 

України, ухвалені у 2024 році, їх резюме англійською мовою, а 

також окремі думки суддів Конституційного Суду України 

стосовно цих актів. Видання буде корисним для працівників 

органів публічної влади, фахівців із конституційного права, 

викладачів і студентів юридичних вишів, а також усіх, хто 

цікавиться питаннями конституційної юрисдикції в Україні. 

 

Колектив бібліотеки завжди щиро вдячний нашим 

дарувальникам за дарчі видання, зокрема: 

 в. о. ректора Серебрянському Дмитру Миколайовичу, 

 доцентці кафедри адміністративного права, процесу та 

митної безпеки Піскуновій Ользі Борисівні, 

 доцентці кафедри фінансових розслідувань та 

економічної безпеки Ангеленюк Анні-Марії Юріївні. 

 

Чекаємо вас у бібліотеці (корп. С., кімн. 372)! 

 


